
В Богучанском районе бывшая чиновница признана виновной в злоупотреблении должностными полномочиями

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику управления образования администрации Богучанского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотреблении должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2010 года начальник управления образования администрации Богучанского района незаконно приняла решение об оплате фактически не оказанных услуг по муниципальному контракту, в результате чего местному бюджету был причинен имущественный ущерб в размере 279 864 рублей. Контракт предусматривал оказание услуг за мониторинг перевозки учащихся на школьных автобусах, оборудованных системой «ГЛОНАСС».

Приговором суда бывшая чиновница признана виновной, ей назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год лишения свободы. Приговор в законную силу не вступил.

12 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1141220>